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(2°-0p_183) Resclver restas de dos elementos en vertical sin levar con niimeres naturales hasta, 599.
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(2°_0p-183) Rescer restas de dos elementes en vertical sin Uevar con nimerca naturales hasta 599.

o0
N~ =+

o Ww
0 O
AN

M
O O

= N
=+ r—

N O
(v ol o
oy —

op Ny
O N

O O
o0 —

0 O
o I~
M AN

0 O
o M

= =
M~ N

o AN
X+ N

o O
e ™

Lo AN
0 O

AN O
Lo w
M AN

=+ AN
O N

Vicente Melinero Claramunt



(2°-0p_183) Resclwer restas de dos elementos en vertical sin evar con niimeres naturales hasta 599.
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(2°_0p-183) Rescer restas de dos elementes en vertical sin Uevar con nimerca naturales hasta 599.
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(2°-0p_183) Resclwer restas de dos elementos en vertical sin evar con niimeres naturales hasta 599.
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(2°_0p-183) Rescer restas de dos elementes en vertical sin Uevar con nimerca naturales hasta 599.
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(2°-0p_183) Resclwer restas de dos elementos en vertical sin evar con niimeres naturales hasta 599.
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(2°_0p-183) Rescer restas de dos elementes en vertical sin Uevar con nimerca naturales hasta 599.
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(2°-0p_184) Reaclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p-184) Reaclver restas de des elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 599.
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(2°-0p_184) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_184) Reaclwer restas de des elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 599.
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(2°-0p_184) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p_184) Reaclwer restas de des elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 599.

MmO
— M
Lo M

QW
D~ O
Ly

AN D~
o AN

N W
D~ AN
LD ™

0 O
— w0

N I~
AN O
LD

D~ w0
o
L M

0 O
colin
Ly

N~ AN
— N
o AN

™ o0
O w
Ly

O =
— AN

M =
w O
Ly r—

e ™
QS 0
M

AN O
O M
LD

O v
MW

Vicente Melinero Claramunt



(2°-0p_184) Resclver restas de dos elementos en vertical Uevande con nimercs naturales hasta 599.
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(2°_0p-184) Reaclver restas de des elementos en vertical Uevande con nimeros naturales hasta 599.
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(2°_0p_185) Reaclver restas en horizontal de dos elementos sin llevar con nimeros naturales hasta 599.

Reauelve laa reatas horizontales:

(2°_0p_185) Reaclver restas en horizontal de dos elementos sin Uevar con niimeros naturales hasta 599.

Reauelve las reatas horizontales:

...............
...............
...............
...............

...............




(2°_Op_186) Resclver restas en horizental de des elementos Uevando con nimeros naturales hasta 599.

‘Reauelve las reatas horizentalea:

034-8 = 1765-7=
162-9=..cuuueueee. 096-38=

OOOOOOOOOOOOOOO

(2°_0p_186) Resolver restas en horizontal de dos elementes Uevande een niimeros naturales hasta 599.

‘Reauelve las reatas horizontales:

...............
...............
...............
...............

000000000000000




(2°_0p_-188) Rescler mentalmente sencillas cperaciones de resta con nimeros naturales hasta 599.

‘Resuelve las siguientes operaciones de calculo menlial:

197 - ......... = 194 veeee = 2 = 0(0

.......... - 3 = 285 209 - ......... = 208

(2°_0p-188) Reacler mentalmente sencillas operaciones de resta con nimercs naturales hasta 599.

‘Resuelve las siquientes operaciones de calculo mental:

165 - ......... = 162 cevereeeee = 1 = H(8

corereeee = 0 = 423 209 - ......... = 200

399 - eeeeeeee = 394 cevereeene - 2 = 080




- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2"_Dp-189) Teacler preblemas de resta sin levar con ndmercs naturales hasta 599. - Tesar ulu Lo hachlence el ol

- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

‘Un tendero recibi¢- el lunes 567 cajas de aceite. A Lo large de la
semana vendi¢- 225 cajas. ;Cuantas cajas de aceite le quedan al
tenderc?

[OPERACIONES]

‘Recibio.......... cajas.

T lcrlargﬁdelaaemana
vendic .......... cajas.

[REsuLTADO | Altenderole quedan.......... cajas.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomerer Lo dales mluuu.ud.e unpr -U.wlw. lu.allw.v.lml. Planbecuden, ) procese seguide o Lo aducienes oblenidoa,

(2" _Op_189) Resclver preblemas de reata 4in. llecar con nidmerea noturales haste, 599. - Reuura Yl L s haeblercl# reallod o ale

- Phuwnifesdir el quale Wk&yr&wﬂumnordm\uduqmwmdck cileules 1 sus resulludes,

‘Una noria tiene asientos para 548 personas. Se han montade 136
peraonas. ;Cudntos asientos quedan librea?

DATOS [OPERACIONES]

Tlene la noria

Se han montado

[R ESULTAD 0] Enlanoria quedan.......... asientos libres.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2"_Dp-189) Teacler preblemas de resta sin levar con ndmercs naturales hasta 599. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

el comedor del colegichabia 597 zumos de naranja. 1os alumnos se
bebieron 51 zumos. ;Cudntos zumes quedaron por beber?

DATOS [OPERACIONES]

Habia.......... ZUMOS.

Se bebieron.......... ZUMOA.

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2°_0p_189) Resclver problemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales haste 599. - Tatior lus Ly s el reslcc comde

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Enoun hormiguerohabia 596 hormigas. £l dia en que Wovid, salieron a
por alimentos 47 hormigas. ;Cudntas hormigas se quedaron en el
hormiguerc?

[OPERACIONES]

Vicente Molinere Claramunt



o . . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2"_Dp-189) Teacler preblemas de resta sin levar con ndmercs naturales hasta 599. - Tt b plardounisntey L eerasionss realiznds cuand o b colevierd oot

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

En mi colegio hay 576 alumnoa. ‘Hoy han salido de excursion 235

alumnea. ;Cuantos alumnos se han quedado en clase?
[OPERACIONES]

neel colegiohay

‘Hoy, han salido de excuraion
... alumnoa.

[RESULTADO] Se han quedado en clase .......... alumnoa.

Vicente Molinere Claramunt

N . . - Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,
(2" _Op_189) Resclver preblemas de reata 4in. llecar con nidmerea noturales haste, 599. - e b plarleurmisatey o oeracionss renl s eaanul o s cblenic o oo

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

1l duena de un quicaco tiene 568 periddicos y ha vendide a Lo largo
del dia 145. ;Cuantos pericdicos le quedan por vender?

DATOS [OPERACIONES]

En el quicsco hay,

Ha vendido..........
perid

[R ESULTAD 0] le quedan por vender .......... periédicos.

Vicente Molinere Claramunt



- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

(2"_Dp-189) Teacler preblemas de resta sin levar con ndmercs naturales hasta 599. - Tesar [ Lo hachlence el ol

Y
- Manifeal el quele per o presenloden crdensaly . limpia de les siloues y s reulodes.

Un estuche cuesta 537 céntimos. Enzo tiene 453 céntimos en ou
monederc. ;Cudntoa céntimos le faltan para comprar el estuche?

[OPERACIONES]
€l eatuche cueata,

1 &nzo le faltan .......... céntimos para comprar el

Vicente Molinere Claramunt

- Fevomever Lo doles eaenciudes de un probdemng, b ailuocisn planbeodo, o pricese eguide u L aducdenes oblenidog,

{2°_0p_189) Resclver problemas de resta. sin Uevar con nimeres naturales haste 599. - Tatior lus Ly s el reslcc comde

iy L o
- Phuwnifesdinr el quales por L prresembacicn erdenacda y lmpio de oo sidewle y sus resullude,

Sofia tiene 15 anos y, su abuela 79 anos. ;Cudnios anos le [altan a
Sofia para tener Lo edad de su abuela?

[OPERACIONES]

Sofia tiene

Su abuela tiene
.. anoa.

1 Sofiale faltan .......... anos para tener la edad de

Vicente Molinere Claramunt



- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°-0p-190) Resolwer problemas de resta llevande con nimeros naturales hasta 599. Hesar el planicanens fones realzndas cuande o ¢ i cblenido ¢ resllad correte

Manifestnr ¢ quale por mwmuuuld' lmd oy Lo de les edlcodon g s resullodea,

€l duenc de un circo tenic una caja con 514 pulgas. legraron
eacaparse 7. ;Cuantas pulgas quedan en la caja?

[OPERACIONES]
Tenia una caja
. pulgas.

‘lograron escaparse

(REsutTavo] gnlacajaquedaron.......... pulgas.

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dilos esencloles de un pr aMrmu. lusdutmmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_0p-190) Resclver problemas de resta llevande-con nimercs naturales hasta 599. Hesar el planieamentc y b operach da cunndo e i et o

Mandfealar e quale per Lo preacnincdn dmmmqmrqmdr 4 cxileasloa i) au

Cn el cumpleancs de Jaime habia 561 panecillos. sus inwitados se
han comido 139. ;Cuantos panecilles quedan por comer?

[OPLRACIONES]

Se han comido

(REsutTapo]  Quedan por comer-......... panecillos.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer lmdmmmmrlulmdmu\p aMrmu. lummmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°-0p_190) Resolwer problemas de resta llevande con nimeros naturales hasta 599. Hecar reallzadas cuondo e o hcbleido o resulada et

Manifestor ¢ quale por mwmuuuldv\ lmd oy Lo de les edlcudon g ans resullodea,

‘Hoy, esta Uoviendo. ‘He salide a la calle y he viste 546 peracnas
con paraguas. De elas, 428 lo Uevaban abierto. ;Cudntas
peracnas llevaban el paraguas cerrado?

DATOS [OPERACIONES]

1levaban el paraguas

RESULTADO [ qlevaban el cerrado.......... eraonaa.
{ ] paraguas p

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer lmdmmmmrlulmdmu\p aMrmu. lummmplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_0p-190) Resclver problemas de resta llevande-con nimercs naturales hasta 599. fecsar b sealizadas cuonde o hi bl o renlade cor et

Mandfealar  quale pes Lo pres nuwuu'dmtmqqumdr a crileuslon  aa reaullades.

dergio tiene 535 céntimos. Pilar tiene 526. ;Cudntes cénlimos
mas tiene Sergio que Pilar?

[oreraciones]

Pilar tiene
r 3

[resutTavo ] Sergiotiene........... céntimoes mas que Pilar.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dilos \Mlulmdmu\p aMrmu. hudummplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°-0p_190) Resolwer problemas de resta llevande con nimeros naturales hasta 599. Hesar el planicanens fones realzndas cuande o ¢ i cblenide ¢ renllad correte

Manifestor ¢ quale por lnptmuuuld' lmd uluunao.vlw cidleules jsns resulindco.,

Juan, el panaderc, ha hecho hoy 576 panes. {lyer hize sclo 219.
2Cuantos panes mas ha hecho hoy?

[OPLRAC]ONES]
‘Hoy ha hecho

flyer hizo

(REsuLTA00 ] Juan ha hecho hoy.......... panes mas que ayer.

Vicente Melinero Claramunt
, - Heconocer loa ditos \Mlulmdmu\p aMrmu. hudummplnnlom el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.
(2°_0p-190) Resclver problemas de resta Uevande-con nimercs naturales hasta. 599. Hesard plaicamicncy s e da cundo e i entld ot

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmql]rqmdr a crileuslon  aa reaullades.

En una pista de esqui hay 1145 esquiadores. €n otra hay 594.

2 Cuantos esquiadores mas hay en la segunda pista?
[OPERACIONES]

En la primera pista

En la sequnda, pista,

(kesuiiano) n la sequnda pista hay .......... esquiadores mas
que en la, primera pista.

Vicente Melinero Claramunt



- Heconocer loa dil \MJ.EIL? dmu\p aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°-0p_190) Resolwer problemas de resta llevande con nimeros naturales hasta 599. Hesar el planicanens fones realzndas cuande o ¢ i cblenide ¢ renllad correte

Manifestor el guale por lnptmuululd' lmd uluunao.vlw cidleules jsns resulindco.,

¢n una estanteria hay 593 libres. €n otra hay 15%4. ;Cudniocs
librea mas hay en la primera estanteria?

DATOS [OPERACIONES]

Cn otra estanteria
hay.......... librea.

En la primera estanteria hay .......... libros mas
que en la segunda estanteric.

[RESULTADO]

Vicente Melinero Claramunt

- Heconocer loa dil \MJ.EIL? e de wn pr aMrmu. hudunramplmurm el procese sequlde y lns soluclones chlenidos.

(2°_0p-190) Resclver problemas de resta Uevande-con nimercs naturales hasta. 599. Hesard plaicamicncy s e s cuando e i et o

Mandfealar ¢ quale per Lo preacnincdn dmmmql]rqmdr «.llm]mq

€l parque de la calle de Juan tiene 226 bancoa. £l de mi calle tiene
00%. ;Cuantos bancos mas tiene el parque de mi calle?

DATOS [OPERAC]ONES]

L parque de la. calle de

Juan tiene........... bancos
¢l parque de mi calle
tiene .......... bancos
€l parque de mi calle tiene .......... bancos mas

[RESULTADO]

que el parque de la calle de Juan.

Vicente Melinero Claramunt



